

Newsletter 77 号（2022 年 8 月 31 日発行）の誤記のお詫びと訂正のお知らせ

2022 年 9 月 26 日

Newsletter 77 号 6 ページ左段「◇ *English Linguistics* 第 40 卷（2024 年春発行）への投稿について」におきまして、*EL* 40 卷の発行予定年月の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【誤】2024 年 4 月発行予定

【正】2024 年 3 月発行予定

以上